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3ABUCUMOCTb EMKOCTU AKKYMYJIATOPA OT TEMIMEPATYPbI 3ABUCMMOCTb CPOKA CJTY>XBbl OT TEMIMEPATYPbI
120

50 (°C)
122 (°F)

+ PacyeTHblit cpok cny»6bl 10-12 net (20°C)

+ [Insi yBenmueHus cpoka cnyx6bl akkyMynsiTopa B 6yhepHOM pPeXxXMme U CHUXXEHUSI CKOPOCTU KOPPO3WUU PELLETKHM
aKKyMYJIATOPHOW NIAaCTUHbI UCMONb3YeTcs TeXHONorus ahduHaxa peleTky 1 6onee TONCTble aKKyMyISTOPHbIE MIACTUHbI
* icnonb3oBaHMe TEXHOIOrMM BOCCTAHOBIIEHNSI KUC/TOPOAA: HE TPEBYeT TEXHUYECKOro 06CyXXUBaHUS

* YHUKasibHas KOHCTPYKLUS AbIXaTeNbHOro KanaHa: KOHTPOJIb yTeUKM BOAbl, MPeAoTBpaLleHne



TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

HoMuHanbHoe HanpseHue 12B
HoMuHanbHas eMKocTb (20 yacoe pa6oTbl) 9,0 A/4 (C20, 1,75 B/anemeHT)
OnunHa 15142 mm
LvpuHa 651 MM
Pasmepbl
BbicoTa KOHTeNnHepa 93,5+1 Mm
O6was BbicoTa (C KIemMmoit) 99+1 MM
Mpunén. Bec 2,45 kr
Knemma T2

Martepuan KoHTeliHepa

ABC-nnacTtuk

9,00 A/u (20 vacos, 10,4 A, 1,80 B/anemeHT)
8,38 A/M (10 yacos, 20,0 A, 1,80 B/anemeHT)
HoMuHanbHasa eMKocTb 7,65 A/u (5yvacos, 36,0 A, 1,75 B/anemeHT)
6,75 A/M (3 uyaca, 54,2 A, 1,75 B/anemeHT)
5,59 A/v (1 vac, 126,2 A, 1,60 B/anemeHT)
Makc. Tok paspsga 135,0 A (5 cek.)
BHyTpeHHee conpoTnBneHue Mpuén. 18,0 MQ
Paspsig -15~50°C (5~122°F)
[uana3oH pa6ounx Temneparyp 3apag 0~40°C (32~104°F)
XpaHeHue -15~40°C (5~104°F)

HomuHanbHbIii Auana3oH pabouux Temnepartyp

25#3°C (77+5°F)

LIMKIMYECKMIi peXXuM

HauanbHbi TOK 3apsifia MeHee 2,7 A. HanpsbxeHune 14,4 B~15,0 B npu 25°C.
TemnepaTtypHblii KoadduumneHT - 30 MB/°C

BydepHbiii peXxum

HayanbHbI TOK 3apsifa MeHee 2,70 A. HanpsikeHue 13,5 B~13,8 B npu 25°C. TemnepaTypHbIii
ko3 duumeHT - 20 MB/°C

3aBMCMMOCTb EMKOCTM OT TEeMMepaTypbl

40°C-103%

25°C-100%

0°C-86%

Camopaspag

AKKYMYNISITOP MOXHO XpaHUTb MakCUMyM B TedeHne 6 mecsiLeB npu Temnepatype 25°C, nocne
Yero Heo6xoAuM nogsapsia. Npu 6onee BbICOKKUX TeMnepaTypax Nepuof, BpemMeHu 6yaet
COKpalLLleH.

Paspsap nocTosiHHbIM TokoM (Amnep) npu 25°C (77°F)

dukcupoBaHHoe 10 15 20 30

Hamnpsi)xeHne/BpemMsi MWH.  MWH.  MWH.  MWH.
1,85 B/anemeHT 17,31 1373 11,20 8,33
1,80 B/anemeHT 18,20 14,27 11,55 8,54
1,75 B/anemeHT 19,08 14,79 11,89 8,75
1,70 B/anemeHT 19,97 1532 12,25 8,94
1,65 B/anemeHT 20,51 15,64 12,46 9,07
1,60 B/anemeHT 21,75 16,35 12,95 9,35

45 1 yac 2 3 4 5) 6 8 10 20
MWH. yaca Yaca Yaca YacoB YacoB 4acoB 4YacoB 4acoB
6,12 512 3,03 2,18 1,75 1,49 1,28 1,00 0,818 0,440
6,24 5,21 3,08 2,22 1,78 1,51 1,29 1,01 0,828 0,445
6,36 5,31 3,13 2,25 1,80 1,53 1,31 1,03 0,838 0,450
6,48 540 3,18 2,28 1,83 1,55 1,33 1,04 0,848 0,454
6,56 5,46 3,20 2,30 1,84 1,56 1,34 1,05 0,854 0,457
6,73 5,59 3,27 2,35 1,88 1,59 1,36 1,06 0,867 0,464

Paspsaa nocTosiHHOM Mol HocTblo (BaTT) npu 25°C (77°F)

®dukcupoBaHHoe 10 15 20 30

Hamnpsi)xeHne/BpemMsi  MWH.  MWH.  MWH.  MWH.
1,85 B/anemeHT 3312 2638 21,56 16,11
1,80 B/anemeHT 34,61 27,28 22,13 16,44
1,75 B/anemeHT 36,09 28,11 22,68 16,76
1,70 B/anemeHT 37,57 28,96 23,25 17,06
1,65 B/anemeHT 38,45 29,50 23,59 17,26
1,60 B/anemeHT 40,45 30,61 24,34 17,68

45 1 yac 2 3 4 5) 6 8 10 20
MWH. yaca Yaca Yaca 4YacoB 4YacoB 4acoB 4YacoB YacoB
11,86 9,96 593 4,29 3,45 2,94 2,52 1,99 1,625 0,881
12,06 10,11 6,01 4,35 3,50 298 2,55 2,01 1,644 0,890
12,25 10,25 6,09 4,40 3,54 3,01 2,58 2,03 1,663 0,899
12,44 10,40 6,17 4,46 3,58 3,05 2,61 2,06 1,681 0,909
12,55 10,49 6,22 4,49 3,60 3,07 2,63 2,07 1,692 0,914
12,82 10,69 6,32 4,57 3,66 312 2,67 2,10 1,717 0,927




